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Тара 2022

Паспорт проекта

     Цель проекта: формирование интереса школьников к окружающему миру и привлечение их внимания к экологическим проблемам планеты посредством творческих работ и фотографий
Задачи:
· Повысить экологическую культуру и экологическое сознание учащихся;
· Формировать желание принимать активное участие в мероприятиях по экологии;
· Развивать творческие способности школьников;
· Воспитывать бережное отношение к природе.

     Целевая аудитория: учащиеся 3-4 классов объединения «Тарские краеведы» Тарской гимназии №1 и Тарской СОШ №3
     Сроки и период реализации проекта: 08.11-19.11. 2021 года
Формы реализации проекта:

Мероприятия экологической направленности

	№
	Название мероприятия
	База проведения
	Продолжи 

тельность


	Предполагаемое количество ребят

	1
	Экоклуб «День защиты животных»

(Приложение №1)
	Гимн.1
	1 час
	21

	2
	Экоклуб «День защиты животных»

(Приложение №2)
	Шк. 3
	1 час
	21

	3
	Занятие-игра «Мы – фотоэкологи»
(Приложение №3)
	Гимн.1
	1 час
	20

	4
	 Агитбригада «Лес – это наше богатство»
(Приложение №4)
	Гимн.1
	1 час
	15

	5
	Агитбригада «Лес – это наше богатство»
(Приложение №5)
	Шк. 3
	1 час
	17

	6
	Конкурс плакатов «Дом, в котором мы живем!»
	ШК.3
	1 час
	15

	7
	Мероприятие «Земля – наш дом» приуроченное к международной экологической акции «Мы чистим мир» 


	Гимн.1
	1 час
	20


Описание механизма реализации проекта
     1 шаг. В конце первой четверти младшим школьникам предлагается принять участие в «Неделе охраны окружающей среды». Они подготавливают плакаты, рисунки, агитки, фотографии по предложенным тематикам.

     2 шаг. Проведение плановых мероприятий. Ребята предоставляют свои работы и работают с работами товарищей.

     3 шаг. Анализ проведённых мероприятий. Подборка коллекций творческих работ.

Ожидаемый результат:

 - привлечение внимания школьников к экологическим проблемам, к посильному участию в их решении;

 - расширение знаний учащихся об удивительном мире природы;

 - развитие познавательного интереса к биологии и экологии через творческую деятельность

Достигнутые результаты

 - Разработаны и проведены мероприятия экологической направленности;

 - Наблюдалось активное участие школьников в природоохранных мероприятиях;

 - Была создана подборка творческих работ.

                                                                                                    Приложение №1


Экоклуб «День защиты животных»
База проведения: Гимназия №1, 3в класс

Продолжительность мероприятия: 1 час

Количество участников: 21 чел.
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     Мы рады приветствовать вас на празднике добрых сердец. Каждый год, 4 октября, весь мир празднует 
Международный день защиты животных, или, как его еще называют, День животных. Это важное событие призвано обратить внимание всех людей на проблемы зверей и разбудить в каждом отзывчивость к братьям нашим меньшим.
Ход занятия:
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 - на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать лозунг этого дня;

- на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать название плакату;

 - на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать рассказ или стихотворение.
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Приложение №2

Экоклуб «День защиты животных»
База проведения: Тарская СОШ №3, 4 класс

Продолжительность мероприятия: 1 час

Количество участников: 21 чел.

     Мы рады приветствовать вас на празднике добрых сердец. Каждый год, 4 октября, весь мир празднует 
Международный день защиты животных, или, как его еще называют, День животных. Это важное событие призвано обратить внимание всех людей на проблемы зверей и разбудить в каждом отзывчивость к братьям нашим меньшим.
Ход занятия:

 - на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать лозунг этого дня;

- на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать название плакату;
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 - на основе  плакатов посвященных Дню животных придумать рассказ или стихотворение.

Приложение № 3

Игра «Мы  -  фотоэкологи».

База проведения: Гимназия №1, 3в класс

Продолжительность мероприятия: 1 час

Количество участников: 20 чел.
Цель: Познакомить учащихся с программой «Мир природы глазами фотографа», заинтересовать занятиями экологической фотографией.
Задачи:
Обучающие:
· Познакомить с законами экологии;
· активизировать имеющиеся у детей знания об окружающей природе;
· научить описывать фотографию.
Развивающие:
· [image: image7.jpg]


Развивать у детей любознательность, познавательный интерес к окружающей их природе;
· способствовать развитию умения слушать других, работать в коллективе;
· способствовать развитию творческих способностей детей.
Воспитательные:
· Воспитывать доброжелательное отношение к природе, к нашим «меньшим братьям»;
· воспитать ответственность за свои поступки по отношению к природе.
Ход занятия:
·  - в группах обсудить значимость каждой фотографии:
·  -  придумать актуальную рекламу;
·  - прорекламировать фотографию.
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Приложение № 4
Агитбригада «Лес – это наше богатство»
База проведения: Гимназия №1, 3в класс

Продолжительность мероприятия: 1 час

Количество участников: 15 чел.

Цель: расширить знания детей о лесе и о лесных богатствах
Задачи:
· познакомить с правилами поведения в лесу

· воспитывать любовь к окружающему миру, к родному краю;

· воспитывать чувство долга и ответственности за сохранение природных богатств.

Ход занятия
Учитель. Сегодня мы отправимся в путешествие. А куда - отгадайте:
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Дом со всех сторон открыт,
Он резною крышей крыт.
Заходи в зеленый дом -
Чудеса увидишь в нем. (Лес.)

Учитель. Ребята, сегодня наше мероприятие посвящено защите и охране природы. Действительно, мы порой не замечаем той красоты, которая нас окружает. 
Ученик.
Шуми, шуми, зелёный лес!
Знаком мне шум твой величавый,
И твой покой, и блеск небес
Над головой твоей кудрявой:


[image: image10.jpg]


Учитель. Ребята, любите ли вы природу? Но мало только любить природу, надо уметь относиться к ней бережно. Люди, к сожаленью, не всегда задумываются над этим.

1-й ведущий. Если мы говорим о природе, то, прежде всего, имеем в виду лес. Нет такого произведения, где бы не описывалась природа. Родина и природа - понятия неотделимые. Родина - это наш край, район, наше село утопающее в зелени лесов. 

Учитель. Там, где лес, - там чистый воздух. Это дом для зверей и птиц, это грибные поляны и душистая, вкусная земляника. Вы сегодня можете в этом убедиться. Наблюдайте, изучайте, запоминайте. На фоне фонограммы "Голоса леса" ученик читают стихотворение.

     Ребята делятся на группы. Изучают материал. Выбирают участника агитбрагады. Озвучивают свой лозунг. Выступление агитбригады.

     Учитель. Земля - наш дом, нам здесь жить, пить эту воду, дышать этим воздухом. Все на этой земле должно быть нам родное: и маленький ручеек, и кудрявая береза. А вокруг столько жестокости, равнодушия к природе. Леса, реки, луга оказываются на краю гибели. И наша задача - предотвратить все это. Больших проблем вам пока не решить, но кое - что вы можете сделать: посадить дерево, ухаживать за рощей, подкармливать птиц и зверей зимой, взять под охрану муравейник, поляну. Тогда лес отблагодарит вас своей щедростью.
Приложение № 5
Агитбригада «Лес – это наше богатство»
База проведения: Тарская СОШ №3, 4 класс

Продолжительность мероприятия: 1 час
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Количество участников: 17 чел.
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Приложение №6

Мероприятие: «Земля -  наш общий дом!»
База проведения: Гимназия №1, 3а класс

Продолжительность мероприятия: 1 час

Количество участников: 20 чел.

Цель: формировать у учащихся  элементарные  знания и представления  об экологии.
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Задачи: Учить защищать природные ресурсы

- расширить кругозор детей, углубить знания по теме «Природа в опасности!»;

-развивать навыки мышления, умение применять полученные знания в жизненных ситуациях;

-развивать внимание, воображение, речь;

-формировать основы экологической культуры, напомнить детям основные правила поведения по отношению к природе;

-формировать умение подбирать рифмующиеся слова;

-формировать познавательные интересы во внеурочное время;
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-воспитывать бережное отношение к природе.

Оборудование: презентация, плакаты по теме «Экология», музыка.                                          
Ход мероприятия
       Девиз: «Береги  свою  планету, ведь другой  на свете нет!»  
Первый тур. «Экологическая разминка»
Второй тур. «Закончите стихотворные строчки».

Третий тур. Игра «Да, нет!»

 Четвертый тур.  «Шуточные вопросы»

 Пятый тур. «Двойная жизнь животных”.            
Шестой тур. «О чём рассказал плакат»
Седьмой тур «Смекалка». 
Восьмой тур. 
«Загадки о лекарственных растениях»
Девятый тур.  «Международная Красная книга».
